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خبر

استارت نقره‌ای دانش‌آموزان در صربستان
المپیک دانش‌آموزی)ژیمنازیاد( در  رقابت‌های 
صربستان در حال برگزاری است و در نخستین روز 
از این رقابت‌ها نماینده ایران در اسلحه سابر موفق 

به کسب مدال نقره شد.
گذشته  روز  دانش‌آموزی  المپیک  رقابت‌های 
در صربستان آغاز شد و در نخستین روز از این 
رقابت‌ها، محمدمتین شاهدی در اسلحه سابر 
موفق به کسب مدال نقره شد. او در مرحله گروهی 
مسابقات موفق شد حریفانی از اوکراین، آذربایجان، 
برزیل و مکزیک را شکست دهد و به عنوان نفر اول 

گروه به جدول حذفی صعود کرد.
شمشیرباز کشورمان در نیمه نهایی با شکست 
حریفی از قزاقستان به مرحله فینال راه یافت ولی 
با نتیجه ۱۵ بر ۱۳ به حریف چینی باخت و به مدال 

نقره این رقابت‌ها دست پیدا کرد.

2 جلسه سرنوشت‌ساز برای ملی‌پوشان سابر

خاطیان جریمه ریالی شدند!
مسئولین فدراسیون شمشیربازی از 2 جلسه 
سرنوشت‌سازی که قرار است دوشنبه هفته آینده 
برای سابریست‌های ملی‌پوش تشکیل شود، خبر 

دادند.
دبیر فدراسیون شمشیربازی درباره اینکه چه زمانی 
درباره مسائل فنی تیم ملی سابر تصمیم‌گیری 
هماهنگی‌های  »طبق  کرد:  تأکید  می‌شود، 
انجام‌شده، علی پاکدامن و محمد رهبری روز 
سه‌شنبه هفته جاری به صورت مجزا به فدراسیون 
می‌آیند تا توضیحاتشان را درباره حواشی و اتفاقات 
اخیر ارائه دهند. دوشنبه هفته آینده نیز جلسه 
کمیته انضباطی برگزار می‌شود و درباره مسائل 
انضباطی این دو نفر تصمیم‌گیری خواهد شد. 
همچنین جلسه کمیته فنی هم برگزار می‌شود و 
در آن جلسه درباره شرایط تیم ملی سابر گفت‌وگو و 
تبادل نظر انجام و در نهایت تصمیم‌گیری می‌شود.«

طبق اعلام وحدانی دبیر فدراسیون شمشیربازی، 
محمد فتوحی دیگر ملی‌پوش کشورمان که مثل 
پاکدامن و رهبری مصاحبه انتقادی کرده بود نیز 
یک ماه حقوقش را جریمه شد. هرچند مصاحبه او 
مؤدبانه بود اما چون قوانین را نقض کرده بود، یک 

ماه جریمه شده است.

ادامه درخشش یخچالی و امینی در اروپا
تیم‌های بسکتبال تریر آلمان و نانسی فرانسه که 
بهنام یخچالی و محمد امینی را در اختیار دارند با 
حضور مؤثر بازیکنان ایرانی خود بردهای ارزشمندی 

به دست آوردند.
تیم بسکتبال گلادیاتورز تریر که بهنام یخچالی را 
 در ترکیب خود دارد، در هفته ۳۱ رقابت‌های لیگ 
 Pro A آلمان، با نتیجه ۱۲۹ بر ۱۰۵ از سد تیم راستا 
عبور کرد. بهنام یخچالی در ادامه عملکرد درخشان 
خود با لباس تریر، در این بازی در زمان ۲۲ دقیقه 
موفق به کسب ۲۰ امتیاز، ۶ ریباند، ۵ پاس گل، ۵ 
اقدام ۳ امتیازی موفق و کارایی ۲۸ شد و به عنوان 

بهترین بازیکن این دیدار انتخاب شد.
 ۲۴ هفته  در  نانسی  بسکتبال  تیم  همچنین 
رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال فرانسه، با نتیجه 
۸۸ بر ۷۹ مقابل تیم روشل به پیروزی دست یافت. 
محمد امینی، ملی‌پوش ایرانی نانسی در این بازی 
موفق به کسب ۶ امتیاز، ۲ ریباند و یک پاس منجر 
به گل شد تا عملکرد قابل قبولی را به ثبت برساند.

پیروزی‌ متوالی شمس در بوندس‌لیگا
نوید شمس ملی‌پوش پینگ‌پنگ ایران با ۳ پیروزی 
در مسابقات تنیس روی میز بوندس‌لیگا ۲ آلمان 

نقش مؤثری در پیروزی تیمش ایفا کرد.
نوید شمس لژیونر جوان تنیس روی میز ایران، در 
ادامه رقابت‌های بوندس‌لیگا ۲ آلمان عملکردی 
فوق‌العاده از خود به نمایش گذاشته و در جریان 
پیروزی ۶ بر ۲ تیم لمپرتهایم مقابل هرتابرلین، 
در هر سه مسابقه خود به برتری رسید. شمس در 
این دیدار ابتدا در رقابت دوبل، همراه با میگوئل 
نونیز با نتیجه ۳ بر صفر تیم پلتئا و ناگی را شکست 
داد، سپس در بازی انفرادی با عملکردی خوب، 
کریستزیان ناگی را ۳ بر صفر شکست داد و درآخر 
کریستیان پلتئا را در یک بازی حساس و نزدیک ۳ 
بر ۲ مغلوب کرد تا یکی از تأثیرگذارترین بازیکنان 
این هفته بوندس‌لیگا ۲ لقب بگیرد. لمپرتهایم با 
این پیروزی از تیم هرتابرلین عبور کرده و به رده نهم 

جدول رده‌بندی صعود کرد.

خبر بد برای کاراته ایران

غیبت خدابخشی در قهرمانی آسیا  
مهدی خدابخشی چهره شاخص کاراته ایران و 
دارنده مدال نقره جهان ۲۰۲۳، به علت آسیب 
دیدگی حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا را از 
دست داد. خدابخشی در جریان مبارزه دوم خود 
در لیگ جهانی چین دچار آسیب دیدگی شد و 
قرار است طی روزهای آینده تحت عمل جراحی 
قرار بگیرد. کاراته‌کای وزن ۸۴- کیلوگرم ایران قرار 
بود امروز در مسابقات انتخابی تیم ملی کاراته برای 
حضور در مسابقات قهرمانی آسیا حاضر شود اما به 
دلیل آسیب دیدگی غایب بزرگ این مسابقات بود 
تا به این ترتیب مسابقات قهرمانی آسیا را از دست 
بدهد. او همچنین موفق به کسب سهمیه حضور 
در بازی‌های ورلد گیمز شد اما به احتمال زیاد 
نمی‌تواند در این رقابت‌ها نیز برای کاراته ایران به 

میدان برود.
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 ناک اوت تیم ملی بوکس به سبک حسینی

اعزام امیدها به تورنمنت بزرگسالان!

حواشی تیم ملی بوکس که از اواخر 
سال قبل شروع شده بود، مثل 
زخمی سر بازکرده هنوز درمان نشده 
است. تقریباً یکی، دو ماه پیش 
بود که بوکسورهای تیم ملی در 
اعتراض به وضعیت لباس، تغذیه و 
عدم دریافت حقوق‌شان دست به 
اعتصاب زده و اردوهای تیم ملی را 
ترک کردند؛ موضوعی که در همان 
مقطع می‌شد با هنر مدیریتی حل 
و فصل شود اما در کمال تعجب 
نادیده گرفته شد تا اتفاقی نادر 
پیش آمده و ملی‌پوشان با تجربه و 
ستاره‌هایی مثل دانیال شه‌بخش و 
میثم قشاقی و باقی بوکسورها از تیم 

ملی کنار گذاشته شوند.
فدراسیون اما بعد از این ماجرا 
بلافاصله انتخابی تیم ملی را برگزار 

کرد؛ مسابقاتی که باز هم نفرات 
اصلی حاضر به حضور در آن نشدند 
تا بوکسورهای تازه وارد از استان‌های 
مختلف برای نخستین بار شانس 
راهیابی به تیم ملی را به دست 
آورند تا دوئل ملی‌پوشان و رئیس 
فدراسیون ادامه داشته باشد و دو 
طرف دعوا نشان دهند که هیچ 
کدام حاضر نیستند از این اختلاف 
کوتاه بیایند. حالا این ماجرا که 
یادگار 1403 است پایش به سال 
و در کمال  جدید کشیده شده 
ناباوری هیچ کسی، از وزارت ورزش 
گرفته تا مسئولان فدراسیون به 
آن توجهی نداشته و پیگیر ماجرا 
نمی‌شوند. در چنین شرایطی حتی 
پیشکسوتان این رشته هم سکوت 
کرده و ترجیح می‌دهند وارد این 

دوئل نشوند.
این در حالی است که خلأ بزرگترهای 
بوکس در این ماجرا حس می‌شود و 
شاید اگر آنها دست به وساطت 

می‌زدند، آتش این اختلافات زودتر 
از اینها خاموش شده و تا الان ادامه 
پیدا نمی‌کرد. هرچه که هست 
خبری از رفع اختلافات نیست و 
حالا در تصمیمی عجیب قرار است 
به جای تیم بزرگسالان، تیم امید 
به مسابقات سطح A ارمنستان که 
در رده بزرگسالان برگزار می‌شود، 
اعزام شود. ماهیت اعزام تیم امید 
به تورنمنتی مخصوص بزرگسالان 
بد نیست و اتفاقاً شاید بتواند 
کمک خوبی برای پشتوانه‌سازی 
تیم بزرگسالان باشد اما در شرایطی 
که این تورنمنت در رده بزرگسالان 
تیم‌ها،  همه  و  می‌شود  برگزار 
نفرات مخصوص این رده را راهی این 
مسابقات می‌کنند، حضور در این 
رقابت‌ها نمی‌تواند به بوکسورهای 
امید کمکی در جهت شناخت و 
مبارزه با حریفان رده خود برای 

مسابقات آتی کند.
عاوه بر این ماجرا، اعزام امیدها 

به این رقابت‌ها نشان‌دهنده این 
است که تیم بزرگسالانی وجود 
ندارد و فدراسیون ترجیح می‌دهد 
به جای بوکسورهای ناشناخته‌ای که 
در انتخابی تیم ملی شرکت کرده و 
به تیم ملی راه یافته‌اند بوکسورهای 
امید را راهی این مسابقات کند 
که حتی اگر نتیجه خوبی کسب 
نشد توجیه خوبی در آستین داشته 
باشد. حالا سؤال اصلی از مسئولان 
فدراسیون بوکس این است که این 
دوئل که به نفع هیچ کسی هم 
نیست تا کی قرار است ادامه داشته 
باشد و در شرایطی که 17 ماه به 
بازی‌های آسیایی بیشتر باقی نمانده 
چرا هیچ کسی به فکر دوای درد این 
روزهای تیم ملی نیست؟ بی‌شک 
ادامه این اختلافات کار دست بوکس 
ایران می‌دهد و حالا شاید وقتش 
رسیده که حسینی این موضوع را 
مدیریت کرده و پرونده اختلافات را 

مختومه اعام کند.

فائزه زمانی
خبر‌نگار

تقدیر توماس باخ از نامه محمود خسروی‌وفا

دوست دارم به ایران بیایم

پایان رکوردگیری از دختران جوان وزنه‌بردار

مهیا برای عیارسنجی در پرو

نشست مشترک آسیای میانه و غرب آسیا

تفاهمنامه کمیته ملی المپیک با تاجیکستان

قرعه آسان ووشوکاران در جام جهانی 

به دنبال اعاده حیثیت

توماس باخ رئیس کمیته بین‌المللی 
المپیک ضمن تشکر از نامه محمود 
خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی المپیک 
کشورمان، عنوان داشت منتظر فرصتی 
است تا به کشور بزرگ و شکوهمند 
ایران سفر کند. درمتن نامه باخ به 
محمود خسروی‌وفا آمده است: »جناب 
آقای رئیس، از نامه اخیر جنابعالی 
که مرا بسیار مورد لطف قرار دادید، 

سپاسگزارم. در خصوص دعوت صمیمانه 
شما از اینجانب برای سفر به ایران، 
عمیقاً تحت تأثیر لطف و محبت شما 
و فرصت تقویت هر چه بیشتر تعهدات 
مشترک به ارزش‌های ورزش و وحدت 
قرار گرفتم. همان‌طور که مطلع هستید، 
اکنون که جانشین اینجانب انتخاب 
شده است همچنان مشغول تغییر و 
انتقال به فصل بعدی ادامه فعالیتم به 

عنوان رئیس افتخاری کمیته بین‌المللی 
المپیک هستم و اکنون باتوجه به اینکه 
برنامه‌های آینده‌ام هنوز تنظیم نشده 
است، منتظر فرصتی هستم تا به کشور 
بزرگ و شکوهمند شما سفر کنم. 
صمیمانه‌ترین سلام‌ها و بهترین آرزوهای 
اینجانب را پذیرا باشید. امیدوارم دوباره 
با شما هم‌مسیر شویم و همیشه مفتخر 
و قدردان دوستی پایدار شما هستم.«

ایران ورزشی: رقابت‌های جهانی رده سنی 
پایه )نوجوانان و جوانان( از اوایل اردیبهشت 
ماه جاری قرار است به میزبانی کشور پرو 
و در شهر لیما برگزار شود. رقابتی مهیج و 
معتبر که قرار است کاروان دختران و پسران 
وزنه‌برداری کشورمان نیز در آن روی تخته 
جهانی حاضر شوند. برهمین اساس و در 
رکوردگیری که کادرفنی بانوان ترتیب داده بود 
ترکیب سه نفره اعزامی دختران کشورمان 
برای اعزام به جهانی پرو مشخص و نهایی 
شد. سیده الهام حسینی سرمربی تیم‌های 
ملی وزنه‌برداری بانوان کشورمان، روز گذشته 
با درخواست از فدراسیون وزنه‌برداری، 
رکوردگیری را برای مشخص شدن لیست و 

نفرات اصلی خود برای اعزام به رقابت‌های 
جهانی نوجوانان و جوانان در کشور پرو 
درخواست و برگزار کرد. رکوردگیری تیم‌های 
وزنه‌برداری نوجوانان و جوانان دختر ایران روز 
گذشته در تالار وزنه‌برداری مجموعه ورزشی 
آزادی تهران برگزار شد تا در نهایت نفرات 
قطعی اعزامی به رقابت‌های جهانی پرو 
پس از رفتن زیر وزنه‌های انتخابی کادرفنی 
و تعیین تکلیف عملکرد فنی و رکوردی‌شان 
مشخص و معرفی شوند. اردوی تیم‌های ملی 
پایه تقریباً از اواخر سال گذشته در تهران آغاز 
شد و دختران وزنه‌برداری ایران بدون وقفه 
حتی در تعطیلات هم تمرینات آماده‌سازی 
خود را سپری کردند تا نهایتاً لیست قطعی 

سیده الهام حسینی برای اعزام به رقابت‌های 
جهانی 2025 پرو مشخص شود. برهمین 
اساس و در نهایت، با نظر کادرفنی و پس 
از انجام رکوردگیری در تالار وزنه‌برداری 
آزادی، سرمربی تیم ملی بانوان کشورمان، 
سیده زهرا حسینی، سیده غزاله حسینی و 
ریحانه کریمی ۳ دختر وزنه‌بردار ملی‌پوش 
کشورمان را که بهترین کیفیت رکوردی را 
بین شرکت‌کنندگان در این رکوردگیری 
داشتند، به عنوان نماینده دختران ایران 
در رقابت‌های جهانی نوجوانان وجوانان که 
قرار است اردیبهشت ماه در لیمای پرو برگزار 
شود، انتخاب کرد. بنابراین این 3 دختر 
وزنه‌بردار و پس از معرفی نهایی تیم پسران، 
ترکیب قطعی کاروان وزنه‌برداری نوجوانان و 
جوانان کشورمان را در آوردگاه جهانی 2025 پرو 
تشکیل خواهند داد. رقابت‌های جهانی 2025 
نوجوانان و جوانان در لیمای پرو نخستین 
تجربه مربیگری سیده الهام حسینی و کادر 
بانوان ایران است که قرار است پشت صحنه 
و در شطرنج مربیان روی تخته جهانی حاضر 
شوند. باید منتظر ماند و دید که با رفتن 
کوروش باقری از تیم بانوان و انتصاب الهام 
حسینی به عنوان سرمربی، این تیم سه 
نفره چه نتایجی را در جهانی پرو کسب 

خواهد کرد.

 در حاشیه سفر مسئولان کمیته ملی المپیک 
کشورمان به شهر دوشنبه که جهت حضور 
در نشست مشترک کمیته‌های المپیک 
آسیای میانه و غرب آسیا انجام شده است، 
تفاهمنامه همکاری ورزشی بین کمیته‌های 
المپیک دو کشور ایران و تاجیکستان به 
امضا رسید. در نشست امضای تفاهمنامه 
همکاری فوق محمود خسروی وفا رئیس 
کمیته ملی المپیک، دکتر مهدی علی‌نژاد 

دبیر کل کمیته، علیرضا حقیقیان سفیر 
کشورمان و مسئولان کمیته المپیک و وزارت 
ورزش جمهوری تاجیکستان حضور داشتند 
که  طرفین بر گسترش ارتباطات و مناسبات 
ورزشی بین دو کشور تأکید نموده و در 
خاتمه تفاهمنامه همکاری فوق از سوی دکتر 
مهدی علی‌نژاد دبیر کل کمیته ملی المپیک 
و ذوالفقار گل احمدزاده نایب رئیس کمیته 
ملی المپیک و وزیر ورزش تاجیکستان به 

امضا رسید. استفاده از ظرفیت‌های ورزشی 
دو کشور، تبادل مربی، برگزاری اردوهای 
مشترک، حضور در تورنمنت‌های طرفین، 
برگزاری دوره‌های آموزشی و استفاده از 
پتانسیل رشته‌های مدال‌آور یکدیگر، از 
مهمترین مفاد تفاهمنامه همکاری ورزشی 
فوق است .امامعلی رحمان رئیس جمهور 
تاجیکستان، رئیس کمیته ملی المپیک این 

است. کشور 

ووشوکاران کشورمان امروز در جام 
جهانی ساندا مأموریت خود را شروع 
می‌کنند. این رقابت‌ها در حالی به 
میزبانی چین با حضور 23 کشور 
شروع می‌شود که ایران با کاروانی کم 
جمعیت و 4 نفره پا به این مسابقات 
گذاشته است. بعد از برگزاری جلسه 
فنی مربیان و البته وزن‌کشی، قرعه 
ملی‌پوشان کشورمان هم مشخص 
شده است که در این راستا سهیلا 
منصوریان در وزن منفی 60 کیلوگرم 
زنان در اولین دیدار خود به مصاف 
تی تو تای انگوئن حریفی از سوئیس 

ود. می‌ر
صدیقه دریایی دیگر ووشوکار کشورمان 
هم در وزن 65 کیلوگرم در اولین 
مسابقه خود با نیکول تاربت حریفی 
از برمودا به رقابت خواهد پرداخت 
تا کارش را در جام جهانی شروع 
کند. همچنین شهربانو منصوریان 
آخرین نماینده تیم ملی زنان هم در 
رقابت‌های وزن 75 کیلوگرم با ریمل 
خلیفی نماینده تونس مبارزه خواهد 
کرد. معین تقوی تنها نماینده تیم 
ملی مردان هم که در وزن 90 کیلوگرم 
این رقابت‌ها مبارزه خواهد کرد، در دور 

اول سعیدی کرم رایموف قزاقستانی را 
پیش رو خواهد داشت تا جور ووشوی 

مردان را یک تنه به دوش بکشد.
محسن محمدسیفی دیگر نماینده 
تیم ملی مردان در این رقابت‌ها 
بود که به رغم کسب سهمیه وزن 
منفی 70 کیلوگرم این مسابقات، 
عدم  و  وزنش  بالارفتن  به‌خاطر 
موافقت مسئولان برگزاری مسابقات 
با تعویض وزنش به این مسابقات 
نرسید تا غایب اصلی ووشوی ایران در 
سکوی جام جهانی باشد. با مشخص 
شدن قرعه مسابقات به نظر می‌رسد 
ووشوکاران کشورمان در مرحله اول این 

رقابت‌ها کار سختی ندارند و احتمالاً 
به آسانی آب خوردن راهی مراحل بعد 
می‌شوند. حریفان اصلی نمایندگان 
کشورمان مثل همیشه غول‌های 
چینی خواهند بود که احتمالاً در 
مراحل بعدی باید رودرروی آنها قرار 
بگیرند. در شرایطی که ووشوی ایران 
در بازی‌های آسیایی مقابل چینی‌ها 
ناکامی مطلق را تجربه کرد و در هیچ 
وزنی موفق به برد آنها نشد، حالا 
جام جهانی فرصت خوبی است تا 
ملی‌پوشان کشورمان با خواباندن مچ 
رقیب سنتی خود در خاک‌شان، اعاده 

حیثیت کنند.

پنج کشتی‌گیر بدون انتخابی به قهرمانی جهان می‌روند

مسافران زاگرب

آزاد  کشتی  ملی  تیم  کادرفنی 
و فدراسیون کشتی طی روزهای 
آینده تکلیف نفرات حاضر در جام 
تختی و برگزاری انتخابی را مشخص 
به نظر  می‌کنند. تصمیمی که 
جنجالی هم خواهد بود چرا که 
رأی به انتخاب برخی از نفرات تیم 
ملی برای جهانی کرواسی بدون 
حضور در انتخابی مرحله نهایی 
می‌دهد. بر اساس شنیده‌ها با 
توجه به نتایجی که در کرواسی و 
قهرمانی آسیا به دست آمده حداقل 
در پنج وزن نفرات اصلی مشخص 
شده‌اند و بدون انتخابی مشخص 
می‌شوند. از نکات مهمی که شاید 
بسیار شگفت‌انگیز باشد، احتمال 
بازگشت دو مصدوم تیم ملی کشتی 
آزاد هستند که بعد از بازی‌های 
المپیک پاریس جراحی کردند اما 
حالا امید دارند که به ترکیب تیم 

ملی در زاگرب کرواسی برسند.

 براساس شنیده‌ها تکلیف اوزان 61، 
70، 86 و 92 کیلوگرم به طور قطع 
بدون انتخابی مشخص می‌شود و 
شاید در وزن 65 کیلوگرم هم رحمان 
عموزاد بدون انتخابی، به ترکیب 
تیم ملی برسد. اوزان 57، 74، 79، 
97 و 125 کیلوگرم با انتخابی نفرات 
برتر انتخاب می‌شوند اما در این 
اوزان هم به احتمال بسیار زیاد 

انتخابی محدود برگزار می‌شود.
احمد محمد‌نژاد جوان به دلیل 
درخشش در قهرمانی آسیا و البته 
غلبه بر رقبای داخلی برای وزن 61 
کیلوگرم انتخاب شد. کادرفنی و 
فدراسیون اعتقاد دارند که او نباید 
یکبار دیگر به سر وزن قانونی برسد 
و به همین دلیل بدون انتخابی او را 

انتخاب می‌کنند.
در وزن 65 کیلوگرم رحمان عموزاد 
هم به احتمال بسیار زیاد انتخاب 
می‌شود. عباس ابراهیم‌زاده در حالی 
به مدال برنز قهرمانی آسیا رسید که 
کادرفنی اعتقاد دارد، شاید در این 
وزن برگزاری انتخابی بی‌فایده باشد.

در وزن 70 کیلوگرم سینا خلیلی 
ر  د مطمئنی  عملکرد  نست  ا نتو
قهرمانی آسیا داشته باشد. به همین 

دلیل فدراسیون تصمیم دارد، در این 
وزن یک انتخاب ویژه بدون انتخابی 
داشته باشد. محمد رضا شاکری که 
در قهرمانی آسیا به عنوان پنجمی 
رسید، با نظر کادرفنی به 70 کیلوگرم 
برمی‌گردد و در قهرمانی جهان به 
احتمال زیاد دوبنده تیم ملی در این 

وزن را به تن می‌کند.
در وزن 86 کیلوگرم ظاهراً با وجود 
نارضایتی کامران قاسمپور، حضور 
او قطعی است. بدون انتخابی 
دوبنده این وزن برای کامران است. 
آن‌هم در شرایطی که ابوالفضل 
به  آسیا  قهرمانی  در  رحمانی 
مدال طلا رسیده و حالا باید دید 
کادرفنی در این‌باره چه تصمیمی 
را می‌گیرد. در وزن 92 کیلوگرم 
هم امیرحسین فیروزپور با توجه 
به عملکردی که در ماه‌های اخیر 
داشته بدون انتخابی دوبنده این 

وزن را به تن می‌کند.
 

بازگشت نخودی و امیرعلی آذرپیرا
شاید مهم‌ترین اتفاق و خبر برای تیم 
ملی کشتی آزاد بازگشت قریب‌الوقوع 
محمد نخودی و امیرعلی آذرپیرا 
باشد. هر دو رباط صلیبی جراحی 

کردند و به نظر می‌رسید که 
به جهانی امسال نرسند اما 

ظاهراً کادرفنی و فدراسیون 
از  استفاده  دنبال  به 

نفر هستند.  این دو 
برای هر دو نفر در 

چرخه هم کادرفنی 
را  لازم  پیش‌بینی 

داشته و در اوزان 
79 و 97 کیلوگرم 

کادرفنی به این 
نظر  نفر  و  د
دارد. نخودی و 
امیرعلی آذرپیرا 

تمرینات خود را 
و  کردند  شروع 

حکایت  شنیده‌ها 
از این دارد که آذرپیرا 

از اردیبهشت روی تشک 
می‌رود و نخودی هم به 

همین زودی‌ها تمریناتش را 
شروع می‌کند. بازگشت این 

دو ستاره تیم ملی می‌تواند در 
اوزان 79 و 97 کیلوگرم خیال 

کادرفنی را راحت کند. هر چند 
که میزان آمادگی این دو نفر هم 

مهم است.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌‌نگار

استکی: ارمنستان بهترین رویداد برای محک ما است
علیرضا استکی سرمربی تیم ملی امید دلیل اعزام این تیم را تصمیم فدراسیون 

دانسته و شرایط شاگردانش قبل از این مسابقات را خوب می‌داند.
او در این باره می‌گوید: »تقریباً 6 اردو را پشت سر گذاشته‌ایم. تا به اینجای 
کار همه چیز خوب است و تمرینات خوبی داشتیم. خوشبختانه موفق شدیم 
برنامه‌هایمان را پیاده کرده و سه تیم داشته باشیم که قطعاً در آینده می‌توانند 

پشتوانه خوبی برای بوکس ایران باشند.«
استکی همچنین در واکنش به چرایی اعزام تیم امید به جای بزرگسالان به 
این تورنمنت می‌گوید: »با تصمیم فدراسیون قرار بر این شد که تیم امید به 
جای بزرگسالان راهی مسابقات سطح A ارمنستان شود چرا که این بهترین 
رویدادی بود که می‌شد ملی‌پوشان را اعزام کرد تا بتوانیم محک خوبی از آنها 

داشته باشیم.«


